






Załącznik nr 4 do Regulaminu

Wola Osowińska, dn. 16-12-2015r.

Znak sprawy: ZSR-34-1/2015
	Zespół Szkół Rolniczych w Woli Osowińskiej

Wola Osowińska ul. Parkowa 7

21-345 Borki

NIP 538-160-69-59 Regon 030270093


    
       Zamawiający

Opis przedmiotu zamówienia: 

Ciągnik Rolniczy o mocy 48-60 KM, fabrycznie nowy (nieużywany) z gwarancją, spełniający wymagania pojazdu dopuszczonego do poruszania się po drogach publicznych zgodnie z obowiązującymi przepisami ustawy Prawo o Ruchu Drogowym.

 Przystosowany do pracy z maszynami rolniczymi chłodzony cieczą, wyposażony w : napęd na cztery koła – 4 x 4 (4WD), system pneumatyki i hydrauliki zewnętrznej, wspomaganie układu kierowniczego, zaczep górny transportowy i zaczep dolny rolniczy, blokadę mechanizmu różnicowego oraz kabinę. 

Wykonawca  wraz z przedmiotem zamówienia zobowiązuje się dostarczyć następujące dokumenty: książkę serwisową, atesty i świadectwo homologacji pojazdu, dokumenty niezbędne do rejestracji ciągnika, karty gwarancyjne.

Wraz z Formularzem Ofertowym należy dostarczyć na piśmie warunki gwarancji, warunki wykonywania przeglądów gwarancyjnych, oraz inne istotne informacje mogące mieć wpływ na wybór oferty (np. transport ciągnika, przeszkolenie pracowników, koszty eksploatacyjne itp.).

Kryteria oceny: cena brutto-90%, okres i warunki gwarancji-9%, inne-1%. 

Miejsce i termin złożenia oferty: sekretariat ZSR w Woli Osowińskiej, ul. Parkowa 7, do godz.15-tej dnia 22 grudnia 2015 roku.

Termin oceny ofert: 28 grudnia 2015 roku.

Warunki płatności: przelewem do dnia 31 grudnia 2015 roku.

Osoba upoważniona do kontaktu z wykonawcami: Jerzy Niewęgłowski

 tel. 81 85 74 189 w.13 lub 509 104 596

Do czasu udzielenia zamówienia oferta może zostać wycofana bez podania przyczyny.

Dyrektor Szkoły
Beata Żurawska-Polkowska
